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WSS/KG/ 1058 /ZZP/JNJ/ 448 /12                                 Tychy, dn. 09.11.2012r. 

 Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia 
 
Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego na 

kompleksową usługę polegającą na organizacji, realizacji, obsłudze i promocji pikniku 
wiedzy w ramach projektu „Naukowy biznes” (nr sprawy: 11/2012/ZZP/PN). 

 
MEGREZ Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, zwana dalej Zamawiającym, w odpowiedzi na 

zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia skierowane przez Wykonawców wyjaśnia:  
 
Pytanie nr 1 dotyczy rozdziału VII pkt 1 ppkt b SIWZ 
Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy wymóg określony w SIWZ część VII, pkt 1, ppkt b – 
Wykonawca wykonał co najmniej 2 imprezy o podobnym charakterze (targi, konferencje, eventy, 
imprezy kulturalne) o wartości nie mniejszej niŜ: 15 000,00 zł – jest spełniony, kiedy Wykonawca był 
współorganizatorem w/w imprez? 
Odpowiedź: 
Zamawiający uzna za spełniony warunek wykonania co najmniej 2 imprez o podobnym charakterze, gdy 
Wykonawca wykaŜe, Ŝe był organizatorem lub współorganizatorem imprezy (targi, konferencje, venty, 
imprezy kulturalne). 
 
Pytanie nr 2 dotyczy rozdziału VII pkt 2 ppkt a SIWZ 
Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie: kto ma w przypadku konferencji czy innej otwartej 
imprezy wystawić Wykonawcy dokument potwierdzający, Ŝe usługi zostały wykonane naleŜycie, kiedy 
Wykonawca był organizatorem lub współorganizatorem imprezy a nie podwykonawcą? Jaki zatem 
dokument mamy Państwu dostarczyć, aby wymóg załączenia dokumentu potwierdzającego, Ŝe te usługi 
zostały wykonane naleŜycie – został spełniony? 
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje załączenia do wykazu usług - oświadczenia. 
 
Pytanie nr 3 dotyczy rozdziału VII pkt 1 ppkt b SIWZ  
Wykonawca zwraca się z zapytaniem o wyjaśnienie czy wymóg określony w SIWZ część VII, pkt 1, ppkt 
b – Wykonawca wykonał co najmniej 2 imprezy o podobnym charakterze (targi, konferencje, eventy, 
imprezy kulturalne) o wartości nie mniejszej niŜ: 15 000,00 zł – jest spełniony, kiedy Wykonawca 
wykonał 2 imprezy o wartości wspólnej 15 000,00 brutto dla nich obu, czy jest to wartość 15 000,00 zł 
na kaŜdą z imprez osobno? 
Odpowiedź: 
Zamawiający miał na myśli 2 imprezy o podobnym charakterze o wartości nie mniejszej niŜ 15 000,00 zł 
kaŜda. 
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W związku z udzielonymi wyjaśnieniami do SIWZ, Zamawiający, działając na podstawie art. 12a ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. 
zm.), przesuwa termin składania i otwarcia ofert tj.: 
Termin składania ofert: 16.11.2012r. godz. 10:00 
Termin otwarcia ofert: 16.11.2012r. godz. 12:00 
Zmianie ulega takŜe termin związania ofertą.  
 
 
 

DYREKTOR ds. FINANSOWYCH                       PREZES ZARZĄDU 
Barbara Góral     Mariola Szulc 

       

 


